

“拉面王子”

中心路小学三(2)班 刘澜正

别误会,“拉面王子”可不是拉面师傅,而是一只可爱的苏格兰折耳猫。

它胖嘟嘟的小脸蛋儿上长着一对充满好奇的蓝色眼睛,身上穿着一件松软的灰色皮草,如果你摸到它的尾巴,它身上的毛立刻就竖了起来,恶狠狠地看着你,好像在说:“别碰我,我讨厌这样。”

一次我想带它遛弯,刚给它带上溜猫绳,它像粘在地上一样拖都拖不走。好像在说:“快给我去掉这个鬼东西。”我只好用上它最喜欢的观光溜猫包,背着它去湛河游玩。到了湛河后,观光溜猫包里一阵抓来抓去的声音,“拉面王子”像是在说:“放我下来,我要好好欣赏一下这里的风景。”看到走来走去的陌生人,它紧张得咪溜一下爬到了一棵高大的柳树上,站在树上喵喵乱叫。后来被路过的搬家师傅用长梯子解救下来。

这就是我哥哥家的“拉面王子”,我也想拥有一只。

(指导老师:张冬鹤)

美丽的冬天

沁园小学五(1)班 李奇玉

虽然冬天的花朵没有春天的花朵那么好看,但是冬天也有独特的景色值得我们观赏。

初冬,湛河上,大树哥哥身上的树叶被风姐姐吹下来了,你看地上,呀,多美呀!红的黄的绿的树叶织成了树叶地毯。踩一踩,软软的,就像踩在云朵上面。

唰唰唰,这是什么声音?往窗外一看,下雪了,棉花团似的雪悠悠地飘落下来,飘落在行人的伞上和头上。一会儿,河堤上就被雪白的棉被覆盖了,小孩子们冲出来了,紧接着大人们也跑出来了,顿时河堤上沸腾了……

冬末,气温升高了,冰雪融化了,鱼儿开始游动了……

美丽的冬天要和我们说再见了,春天还会远吗?

(指导老师:朱琳)

美丽的冬天

建东小学五(5)班 秦晴

一提到一年的第四个季节,大家一定会想到冬天,一提到冬天,大家就一定想到天气的寒冷,但冬天除了寒冷,还很美丽呢。

初冬,天气一点点的转冷了。可能前一天你还穿着单薄秋装,第二天就该穿上厚厚的冬衣了。只要一阵风,黄透了的树叶就开始哗啦啦往下落,落在屋顶,落在栏杆……

下大雪的时候,树上、屋顶、地上全都是白茫茫的一片,滑雪、堆雪人、打雪仗,这是孩子们的乐园。

冬天,其实没有你想的那么寒冷,而是充满着美丽和欢笑。我爱冬天!

(指导老师:李自玉)

冬天的特点

开源路小学二(1)班 张家硕

温暖是春的象征,炎热是夏的代表,收获是秋的主题,冬是什么呢?我想写一写冬的特点。

冬天是萧瑟的。前几天我们这里又刮风又下雨,把秋天留下的美丽足迹全部抹去。狂风带着绵绵细雨吹打着道路两旁高大的树木,催促着他们赶紧睡觉,除了一些松柏不妥协,不买账,其余的差不多都进入了睡眠,还有一些被吹得晕头转向的花,它们到现在也没缓过来,暂时已经分不清季节啦!

冬天是严肃的。冬天越来越冷,街上的人明显变少了,早上七点,街道还是安静的,晚上八点一过,也看不到熙熙攘攘的人群了。人们都行色匆匆,很少说话,脸上的笑容也少了,估计是被呼呼的风冻僵了。每当冬天来临,我就不想起床,感觉还是暖暖的被窝更适合我,可是没办法,我还要上学……

冬天是调皮的。最不守时的应该就是冬天,你见过八九点太阳还没有出

来的吗?出来也就两三个小时,就再也不见了。说好的晴天就是灰蒙蒙的加一点亮光。可就这样它也深受我们的喜爱,比任何一个季节都受欢迎。只要有太阳,街道上的人就会明显变多,小宝贝们就会在妈妈的带领下出来透气,老人们就会端着一杯热茶再摆一盘棋,享受难得的温暖。

冬天是可爱的。雪花一落,到处一片白茫茫,成了我们孩子的世界,打雪仗、堆雪人、踩雪花……即使一个个小手冻得红彤彤的也不在乎。快乐的时光总是短暂的,要趁着太阳没出来,雪没有化的时候尽情地玩……

无论是春夏还是秋冬,我都喜欢。曾经,我总是在冬天的时候想夏天的热闹与炎热,在夏天的时候抱怨冬天好。后来妈妈告诉我,不管你喜不喜欢,四季的更替是不会改变的,不如好好去欣赏每个季节独有的特点,发现不一样的美,这样你就会爱上它。

我想我已经喜欢上冬天了。

(指导老师:丁晶)

为有暗香来
遥知不是雪
凌寒独自开
墙角数枝梅



开源路小学二(3)班 杨梓豪

(指导老师:张跃峰)

我眼中的冬天

福佑路小学六(2)班 彭驭坤

伴随着呼呼吹来的冷空气,伴随着飘飘落下的雪花,冬天踏着六角型的小精灵,悄悄地来到了我们这儿。很多人认为冬天特别寒冷,所以不喜欢冬天。如果你仔细去看看冬天的景色,就会发现:其实冬天很美。就像俗话说:“世界上不缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”有人是不是还没发现美丽的冬天呢?就让我带你去领略一番吧。

在校门口,冬姑娘撒下了一层滑滑的水晶冰,让师生们不由自主地滑一滑、乐一乐。走进校园,教学楼被冻得瑟瑟发抖,下水管口也被冬姑娘冻上了银条,亮晶晶的特别好看。靠近教学楼的小路也被冬姑娘撒上了一层薄薄的冰,花圃里的小花早就娇气地回到土地妈妈的怀抱里冬眠去了;而小草比小花坚强多了,直挺挺地站在那里,接受冬姑娘的冷水浴,虽然小草的上半身弯了下去,但下半身依然挺

直,仿佛仰面向寒冷示威:我不会害怕的,我能够坚持!

再看看小树的树叶,也被冻得皱巴巴到了一起。唯有那铁栏杆,为了花草树木不被人践踏,仍然坚强地在为它们站岗。几名扫雪的老师同学,拿着扫把和铲子忘情地扭起了迪斯科……

鹅毛般的大雪从天空慢悠悠地落下来,给大地铺上了一层厚厚的棉被,环卫工人给大树穿上了金色的外套。千家万户的屋顶上积着洁白的雪,从高处往下看,白茫茫一片。一片雪花落在手上,仔细观察,你会发现,雪花的形状好像一个米字,不大一会儿,雪花融化了,化成一滴干净的、晶莹的水。

这就是寒冷而又美丽的冬天,使大地变成白色的冬天。冬天在我们这儿尽情地舞蹈着,非常漂亮,我很喜欢这样的冬天。

(指导老师:杨洋)

家风家教

建东小学五(5)班 白雅琦

家风又称门风,良好的家风可以培养我们良好的行为习惯。

“俭以养德,德由俭来”,我们家把节俭作为培育良好家风的行准则。外面的菜肴看起来很精致,闻起来令人垂涎欲滴。但这些没有家里的卫生,我们要少吃,如果我们出去吃的话也不会点很多菜,够吃就可以了,不能铺张浪费,希望我们每一个人都能加入光盘行动!

有一次我们在外边吃饭,服务员送上来菜单,我一看,哇!好多好吃的:鱼香肉丝、烤鸭、羊排,还有我最爱的日本豆腐,每一个我都想吃!这时,妈妈却说点够我们吃的就可以了。我们点了三菜一汤,我们五口人刚好把饭吃完,服务员阿姨还夸我们是光盘行动的践行者。

俗话说“人以诚为本”,爸爸从小教导我们做人要诚实,不能说谎,如果做错了要勇于认错,不要撒谎,因为那样是错上加错。

这就是我们家的好家风,它无时无刻不在提醒我:做一个勤俭节约、诚实守信的人。

(指导老师:李自玉)

爬平顶山

新华路小学四(7)班 暴丞霖

星期六,爸爸对我说:“带你和妈妈一起去爬平顶山吧!”我开心得手舞足蹈,因为爬平顶山是我梦寐以求的,我站在平顶山脚下抬头望平顶山,虽然不高,可是那密密麻麻的台阶让人看了眼花缭乱。我听见了下山的人说“累死了!累死了!”,就失去了信心。爸爸似乎看透了我的心思,鼓励我说“不爬上去,怎么知道山有多高呢?来,爸爸妈妈陪你一起去爬”,我点点头,一点一点地往上爬,有时拽着两旁的树枝,还时不时扶着两旁的石头,我们走几步照照相,走走歇歇,吃吃东西,因为要吃饱肚子,才有力气爬山呀。

经过我们的不懈努力,终于登上了山顶,站在山顶往下看,上山的行人像小蚂蚁一样;再看看远处的高楼,在云雾中若隐若现,这我不禁想起了一句诗:“会当凌绝顶,一览众山小!”

学游泳

新程街小学二(1)班 张洛宁

星期六的下午,我去游泳馆学游泳。我们游泳班有许多小朋友,都是和我年龄差不多的孩子。到了游泳馆,我先换好泳衣,然后在教练的带领下做游泳前的热身运动,做完热身运动,我们开始一起练习,有的在练习跳水,有的在练习蛙泳蹬腿,还有的在自己尝试着独立游泳,我们都非常努力!

经过一个下午的训练,我感觉我进步了不少,虽然累但我感觉很快乐。我会一直坚持下去,相信过不了多久,我就可以独立游泳啦,学游泳真是一件有趣的事情呀!